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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, par lot et par tranche, les frais et taxes suivants :
Jusqu’à 100 000 € : 18 % HT, soit 21,53 % TTC
Au-delà de 100 000 € : 13 % HT, soit 15,55 % TTC

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsablilié du
Commissaire-Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de
l’objet et portées au procès-verbal de la vente.

Les objets seront vendus en l’état. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication
prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des
objets présentés.

Les dimensions et les poids ne sont donnés qu’à titre purement indicatif, et ne peuvent faire l’objet
d’aucune réclamation.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.

La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.

La vente s’effectuera dans l’ordre du présent catalogue.

Le Commissaire-Priseur ne sera tenu de payer le vendeur que lorsqu’il aura lui-même été réglé par
l’adjudicataire.

CONDITIONS D’EXPORTATION

L’exportation de tout bien hors de la France peut être soumise à l’obtention d’une autorisation
d’exporter que ce soit dans un état membre ou hors de l’union européenne.
Il est de la responsabilité de l’acheteur d’obtenir l’autorisation d’exportation.
Le fait qu’une autorisation d’exportation requise soit refusée, ou tardive, ne pourra pas justifier
l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement du montant total dû.
Le décret n° 2004-709 du 16 juillet 2004 modifiant le décret 93-124 du 29 janvier 1993 précise que
tout objet ancien (ayant plus de 50 ans d’âge), peintures et tableaux d’une valeur supérieure à
150 000 €, objets d’art et mobilier d’une valeur supérieure à 50 000 €, doit avoir un certificat de la
Direction des Musées de France autorisant l’exportation.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et
partage après décès, redressement ou liquidation judiciaire, et peut être choisi par les parties ou les
ayants-droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

RETRAIT DES ACHATS

En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’étude décline toute
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication
prononcée.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les membres de son Étude se chargent d’exécuter gratuitement tous les
ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Il doit alors être fourni un relevé d’identité bancaire (R.I.B.), ou un numéro de carte de crédit.

RÉSULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 PARIS - Tél. : 01 47 70 93 00
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AVIS

Les meubles, tableaux et objets de collection décorant les salons et les chambres
du rez-de-chaussée et du premier étage figurent pour l’essentiel dans cette vente,

dans l’ordre dans lequel ils se sont présentés à nous lors de l’inventaire du château.

L’orfèvrerie et les objets de vitrine seront dispersés
à l’Hôtel Drouot, salle 3, à 14 heures

le mercredi 19 novembre 2008.

Le contenu des chambres des deuxième et troisième étages, les tapisseries,
le mobilier de la chapelle, les cuivres, les services de table, les cristaux,

le linge de maison, le mobilier de jardin et certaines décorations du parc
feront l’objet de ventes ultérieures, en janvier et février 2009.

Vous pourrez consulter l’étude à ce propos.
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à 13 h 30
BIBLIOTHÈQUE

LES LIVRES reliés et brochés des XVIIIe, XIXe et XXe siècles, traitant de littérature, histoire,
régionalisme..., seront vendus par lots.

1. SCHMIDT d’après RIGAUD
Charles de Saint-Albin, bâtard d’Orléans, Archevêque de Cambrai
Gravure en noir. XVIIIe siècle.
Cadre doré.
Haut. : 52,5 cm - Larg. : 39 cm 100 / 150 €

2. SUITE de QUATRE PETITS FAUTEUILS “tapissier” en velours vert et jaune à arabesques, les pieds
noircis.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 87 cm - Larg. : 66 cm - Prof. : 54 cm 400 / 600 €

3. DEUX TABLES GIGOGNES en bois de rose à pieds entretoisés.
CHINE, début du XXe siècle.
Haut. : 69 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 34 cm 150 / 250 €

4. CHANDELIER PIQUE-CIERGE en bronze patiné, monté en lampe.
Style Louis XIV.
Haut. : 61 cm 80 / 120 €

5. TABLE BASSE rectangulaire en bois de fer, les pieds terminés en grecque.
Travail chinois.
Haut. : 35 cm - Larg. : 119 cm - Prof. : 88 cm 300 / 400 €

6. TABLE à JEUX portefeuille en merisier et placage de merisier. Le plateau incrusté de filets sinueux et d’une
rosace en amarante.
(Quelques accidents).
Époque Louis XV.
Haut. : 71 cm - Larg. : 86,5 cm - Prof. : 43,5 cm 800 / 1 200 €

7. BANQUETTE de PIANO en noyer, les montants sculptés de griffons assis.
XIXe siècle.
Haut. : 70 cm - Larg. : 88 cm - Prof. : 33 cm 400 / 500 €

8. PIANO quart de queue plaqué de palissandre en feuilles, les pieds tournés ; cadre métallique, cordes
croisées.
PLEYEL, Paris n° 60F545/172967.
Année 1922.
Haut. : 100 cm - Larg. : 159 cm - Prof. : 145 cm 2 000 / 3 000 €

9. LOT de PHOTOGRAPHIES, dans divers cadres, dont l’un orné de tapisserie du XVIIIe siècle.
100 / 200 €

10. GRAND TAPIS de la PERSE à fond rouge framboise, médaillon central, écoinçons et larges bordures
fleuries.
XXe siècle.
Haut. : 295 cm - Larg. : 420 cm 500 / 800 €

11. SIX BUSTES de philosophes en plâtre, à patine faux-bois. 400 / 600 €

12. OBJETS de BUREAU : écrin en chagrin à monogramme couronné ; loupe à manche d’os ; thermomètre en
composition patiné ; presse-papiers “château de Rambouillet”... 100 / 200 €

13. PIED de LAMPE en bronze verni or, figurant un gentilhomme sur un socle à volutes.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 50 cm 400 / 500 €

14. PIED de LAMPE en opaline rose décoré en dorure dans le goût chinois, monture de bronze.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 36 cm 200 / 250 €
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15. DESSERTE à quatre plateaux chantournés en bois de placage et laiton verni.
Haut. : 98 cm - Larg. : 108 cm - Prof. : 34 cm 300 / 400 €

16. PENDULE BORNE rectangulaire en placage d’acajou, cadran de S. GALLONIER et FOULON à Nantes.
Époque Empire.
Haut. : 39 cm - Larg. : 23,5 cm - Prof. : 15 cm 500 / 700 €

17. PAIRE d’APPLIQUES rocaille à deux lumières décalées, en bronze verni or.
Style Louis XV.
Haut. : 41 cm - Larg. : 25 cm 300 / 500 €

18. GIRARDET d’après WORMS
Une tante à succession
Gravure en noir. (Piqûres).
Encadrée.
Haut. : 57 cm - Larg. : 75 cm 200 / 300 €

19. PETIT MIROIR circulaire à deux bras de lumière, en laiton repoussé.
Fin du XIXe siècle.
Diam. : 23,5 cm 100 / 200 €

20. LOT de DIVERS GRAVURES en noir d’après VERNET, GREUZE, CASPARO, BREUGHEL...
400 / 600 €

21. ÉCOLE ALLEMANDE vers 1800
Écrivain à son pupitre
Huile sur papier.
Haut. : 18,5 cm - Larg. : 14,5 cm
Cadre d’acajou, les angles ornés d’un carré de bois noir. 200 / 300 €

22. BAROMÈTRE violoné en placage de palissandre incrusté de frises de nacre.
HOUGTON à Opingham.
Époque Victorienne.
Haut. : 100,5 cm - Larg. : 27 cm 300 / 500 €

PIED de l’ESCALIER ROUGE
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28

GRAND SALON
23. CANIVET à décor d’un baldaquin autour d’une gravure d’apôtre, sur contrefond framboise.

Cadre à fronton en bois doré.
XVIIIe siècle.
Haut. : 36 cm - Larg. : 25 cm 300 / 500 €

24. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Jeune bouquetière et abbé dans un paysage
Gouache.
Haut. : 19 cm - Larg. : 24,5 cm
Cadre doré perlé. 500 / 700 €

25. PETIT MIROIR à fronton en bois doré ajouré de volutes.
Haut. : 55 cm - Larg. : 30,5 cm 300 / 400 €

26. IMPORTANT MOBILIER de SALON à dossier plat en hêtre mouluré, sculpté de fleurettes, laqué blanc
et rechampi or. Il comprend : une paire de bergères, six fauteuils, six chaises, trois tabourets de pied et un
tabouret de chaise-longue.
Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
Bergère : Haut. : 99 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 50 cm
Fauteuil : Haut. : 99 cm - Larg. : 74 cm - Prof. : 58 cm
Chaise : Haut. : 95 cm - Larg. : 54 cm - Prof. : 50 cm 10 000 / 15 000 €

27. PAIRE de TABLES de milieu à tiroir, laquées noir et or.
Dans le goût Louis XV chinois.
Haut. : 75 cm - Larg. : 74,5 cm - Prof. : 43 cm 600 / 800 €

28. GRANDE BERGÈRE à dossier plat chantourné, en hêtre relaqué beige et or, mouluré et sculpté de volutes
et fleurettes dans des cartouches rocaille ; supports d’accotoirs reculés, pieds cambrés.
Époque Louis XV.
Haut. : 99 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 59 cm 3 000 / 4 000 €
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29. GRANDE COMMODE VITRINE en acajou et placage d’acajou. La base à trois rangs de tiroirs pose sur
pieds griffes ; la traverse est sculptée de fleurs et corne d’abondance. La partie haute présentant deux
vantaux vitrés est couronnée d’une corniche sinueuse autour d’une chute de fleurs.
Pays-Bas, XVIIIe siècle.
Haut. : 255 cm - Larg. : 200 cm - Prof. : 56 cm 7 000 / 9 000 €

30. COMMODE bombée à quatre tiroirs sur trois rangs, marquetée de palissandre et de filets clairs, les côtés
sinueux à feuilles de fougères. Plateau de marbre brèche.
Fin de l’époque Louis XV.
Haut. : 85 cm - Larg. : 124 cm - Prof. : 64 cm 5 000 / 7 000 €

31. PAIRE de PETITES CONSOLES D’ENTRE-DEUX en bois laqué gris et blanc, à décor de guirlandes et
grecques, le plateau de marbre noir veiné.
Style Transition Louis XV - Louis XVI.
Haut. : 84 cm - Larg. : 51 cm - Prof. : 34 cm 3 000 / 4 000 €

32. GUÉRIDON TRIANGULAIRE en chêne à trois pieds de biche cambrés.
Style Louis XV.
Haut. : 73 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 54 cm 200 / 300 €

33. TABLE à ÉCRIRE en placage d’acajou et laiton, pieds fuselés.
Style Louis XVI.
Haut. : 72 cm - Larg. : 66 cm - Prof. : 40,5 cm 250 / 350 €

34. CABINET à deux vantaux en laque de COROMANDEL à fond brun, les pieds enroulés.
(Écaillures).
CHINE, XIXe siècle.
Haut. : 122 cm - Larg. : 67,5 cm - Prof. : 40 cm 300 / 350 €

35. PETITE VITRINE à un vantail en placage de citronnier et filets de bois de couleurs.
PAYS-BAS, XIXe siècle.
Haut. : 151 cm - Larg. : 74 cm - Prof. : 34 cm 800 / 1 200 €

36. PAIRE de CHAISES de salle de bal en bois doré de forme cabriolet, sculptées de rocailles et fleurettes.
Vers 1900. 200 / 300 €

37. COMMODE galbée, en tombeau, à trois rangs de tiroirs, marquetée de bois de rose dans des
encadrements ; ornementation de bronzes rocaille vernis or.
(Accidents au placage).
Estampille de Jean-Charles ELLAUME, Maître en 1754.
Époque Louis XV.
Haut. : 89 cm - Larg. : 134 cm - Prof. : 58 cm 6 000 / 8 000 €

37
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38. LUSTRE à deux couronnes en verre facetté, le corps à boules, fuseaux et dômes. Il éclaire à douze bras de
lumière et présente six pots-à-feux retenant des plaquettes taillées.
SILÉSIE, XVIIIe siècle.
Haut. : 98 cm - Diam. : 78 cm 8 000 / 12 000 €

39. PAIRE de FLAMBEAUX en bronze à moulures et feuillages torses, supportant deux bras de lumière.
Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
Haut. : 36 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 13 cm 300 / 400 €

40. CLOCHE ovale et son PLATEAU en verre côtelé, taillée de fleurs.
(Petites égrenures).
PAYS-BAS, XIXe siècle.
Haut. : 10,5 cm - Larg. : 21,5 cm - Prof. : 17,5 cm
On y joint une COUPE ovale à pans coupés, un PICHET couvert et un PETIT BOL à pied, également en
verre. 200 / 300 €

41. PETITE PENDULE PORTIQUE en marbre blanc, marbre noir et bronzes dorés. Mouvement de
RICHARD à Paris inscrit entre deux colonnes à degrés. Socle à bornes et chaînes.
(Manque le toupet central).
Époque Louis XVI.
Haut. : 42 cm - Larg. : 29,5 cm - Prof. : 13 cm 500 / 700 €
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42. PETITE PENDULE en bronze et plaques de porcelaine à décors d’attributs et de colombes.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
Haut. : 28 cm - Larg. : 21 cm - Prof. : 11 cm 300 / 400 €

43. QUATRE FLAMBEAUX en laiton poli à base contours (différents modèles).
XVIIIe siècle. 200 / 300 €

44. PETITE PENDULE borne en bronze doré à décor de panneaux ajourés et pilastres, surmontée d’un vase.
L. LEROY et CIE à Paris.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
Haut. : 30 cm - Larg. : 17 cm - Prof. : 9 cm 400 / 500 €

45. VASE URNE à têtes de lion en porcelaine de SAXE, décor de lierre. Vers 1830.
Et une TASSE à déjeuner en porcelaine de COPENHAGUE.
Haut. : 27 cm - Diam. : 14,5 cm 250 / 350 €

46. GRANDE PENDULE PORTIQUE demi-lune à six colonnes, en marbre blanc et bronze doré ; décor de
vases à fleurs et chaînettes.
LIEUTAUD à Paris.
Style Louis XVI, première moitié du XIXe siècle.
Haut. : 58 cm - Larg. : 35,5 cm - Prof. : 15,5 cm 1 500 / 2 000 €

47. STATUETTE de porteur d’eau en bronze patiné, socle de marbres de couleurs.
ITALIE, XIXe siècle.
Haut. : 17 cm 100 / 150 €

48. LUSTRE SUSPENSION en bronze patiné et bronze doré à dix bras de lumière feuillagés. La coupe
centrale, amortie par une pomme de pin, soutient un vase à feu.
Époque Restauration.
Haut. : 82 cm - Diam. : 58 cm 3 000 / 4 000 €

49. PETIT CARTEL d’APPLIQUE violoné, à décor rocaille, en bronze doré ; cadran d’émail.
Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
Haut. : 51 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 12 cm 800 / 1 200 €

50. CARTEL à poser en bronze doré de forme violonée à terrasse, surmonté d’un vase ; décor de rocailles et
attributs.
RIVAUD fabricant de bronze à Paris.
Style Louis XV, XIXe siècle.
Haut. : 60,5 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 23 cm 2 000 / 3 000 €

51. PAIRE de FLAMBEAUX en bronze doré à décor rocaille et pieds contours.
Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
Haut. : 24,5 cm - Diam. : 13,5 cm 500 / 700 €

52. PAIRE de VASES corolle en porcelaine du JAPON laquée rouge, noir et or.
(Accidents aux cols).
XIXe siècle.
Haut. : 28 cm - Diam. : 11 cm 200 / 250 €

53. PAIRE de PIEDS de LAMPE en bronze doré à pans coupés.
Style Régence.
Haut. : 25 cm 300 / 400 €

54. PAIRE de CHENETS en bronze argenté, piètement à degrés et quatre volutes, le corps en forme d’une
urne à pans coupés. Avec leurs fers.
Époque Régence.
Haut. : 38,5 cm - Larg. : 37 cm - Prof. : 70 cm 2 500 / 3 000 €

55. PAIRE de CHENETS en bronze en forme de balustrade à pieds cannelés, surmontés de vases à feux. Avec
leurs fers.
(Manque une flamme).
Époque Louis XVI.
Haut. : 33 cm - Larg. : 30,5 cm - Prof. : 50 cm 400 / 600 €
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56. TAPIS de la PERSE à entrelacs bleu et rouge.
(Usures).
Début du XXe siècle.
Long. : 225 cm - Larg. : 142 cm 400 / 600 €

57. GRAND PLAT ovale contours en porcelaine de CHINE à décor en bleu de pivoine centrale et d’une
bordure à fleurs, insectes et ustensiles.
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. : 43,5 cm - Larg. : 33,5 cm 300 / 500 €

58. PAIRE de PLATS ovales chantournés en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES à décor en bleu
d’échassiers dans des paysages fleuris ; bordure à quatre bouquets et croisillons.
XVIIIe siècle.
Larg. : 43,5 cm - Prof. : 35,5 cm 600 / 800 €

59. TERRINE couverte à pans coupés en porcelaine de CHINE, décor en bleu de paysage et branches fleuries.
Anses tête de lièvres.
(Manque une oreille).
XVIIIe siècle.
Haut. : 20 cm - Larg. : 33,5 cm - Prof. : 22,5 cm 300 / 400 €

60. PLAT RECTANGULAIRE à pans coupés en porcelaine de CHINE à décor en bleu de paysage lacustre,
bordure à volutes et branchages.
(Égrenure).
XVIIIe siècle.
Long. : 41 cm - Larg. : 33 cm 300 / 400 €

61. PETIT PLAT ovale contours en porcelaine de CHINE à décor en bleu d’un batelier et son chien, bordure
fleurie.
XVIIIe siècle.
Long. : 32 cm - Larg. : 24 cm 300 / 500 €

62. POTICHE couverte balustre en porcelaine de CHINE, décor en bleu de dragons, attaches têtes de lion en
relief.
XIXe siècle.
Haut. : 36 cm - Diam. : 20 cm 100 / 120 €
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63. PAIRE de VASES cornets en porcelaine de CHINE à décor en émaux de la famille rose de paniers fleuris et
bordures feuillagées. (L’un réparé). Époque Kien Long.
Haut. : 31 cm - Diam. : 15,5 cm 500 / 600 €

64. PAIRE de VASES évasés à renflement central, en porcelaine de CHINE à fond capucin, décoré dans des
réserves en émaux polychromes de personnages et fleurs. (Fêles, éclats, sautes d’émail). XVIIIe siècle.
Haut. : 35 cm - Diam. : 19 cm 500 / 700 €

65. STATUETTE d’un vigneron assis auprès de sa hotte, en porcelaine ALLEMANDE polychrome.
(Petits accidents). XIXe siècle.
Haut. : 18 cm 80 / 120 €

66. STATUETTE d’un flûtiste et de son chien en porcelaine polychrome de SAXE.
XIXe siècle.
Haut. : 16 cm 200 / 300 €

67. PAIRE d’ASSIETTES creuses en porcelaine de CHINE à décor en émaux polychromes de vases fleuris,
volutes, bouquets et rochers. XVIIIe siècle.
Diam. : 22,5 cm 100 / 200 €

68. QUATRE ASSIETTES, dont trois du même modèle, en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES à décor
polychrome de pivoines, rochers et barrières. (Petites égrenures). XVIIIe siècle. 200 / 300 €

69. FLACON à alcool et son bouchon formant verre, dans son étui marqué “RAILROAD COMPANION”.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 20,5 cm 50 / 80 €

70. PIED de LAMPE balustre, formé d’un vase en porcelaine de CHINE blanc-bleu d’époque Kang Xi. La base
en bronze à volutes rocailles. (Fracturé).
Haut. : 47 cm - Diam. : 21 cm 300 / 400 €

71. GRAND PLAT creux circulaire, contours en porcelaine de CHINE à décor en bleu d’un grand bouquet
central, galon et cinq branchages fleuris. XVIIIe siècle.
Diam. : 44,5 cm 500 / 700 €
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72

72. Attribué à Jan Anthonisz van RAVESTEYN (La Haye 1570-1657)
Portrait d’une jeune femme à la fraise ; en haut à gauche ses armoiries
Annoté au milieu à droite : “Aetatis Suae 23” et daté 1630.
Panneau de chêne, trois planches, non parqueté.
Ancienne étiquette manuscrite au dos : M. COUVREUR.
Haut. : 64,5 cm - Larg. : 53,8 cm
Cadre de style Régence en bois et composition. 15 000 / 18 000 €
Provenance : Il s’agit très probablement d’une œuvre ayant figuré dans la collection COUVREUR dont la vente eut lieu
le 27 novembre 1875.

73. Peter de JODE et W. DELPHIUS, d’après Van DYCK
Jacob JORDAENS
Michel MIREVELT
Deux gravures en noir.
Haut. : 28,5 cm - Larg. : 21 cm 120 / 180 €

SALON GRIS
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74. Frederik VERMEHREN (Ringstad 1823 - Copenhague 1910)
Scène de village
Huile sur toile, monogrammée en bas à gauche F.V. et datée 1860.
Haut. : 37,5 cm - Larg. : 49 cm
Cadre en composition dorée. 6 000 / 8 000 €
Exposé à Charlottenborg en 1860.
Exposition Association pour l’Art National en 1965, n° 32 du catalogue.

75. BRODERIE sur soie, vue d’un château en ruine, signée et datée 1830.
Cadre d’origine.
Haut. : 20 cm - Larg. : 26 cm 80 / 120 €

76. QUATRE ÉVENTAILS à brins d’ivoire ou de nacre, et feuilles de papier gouachées de scènes galantes.
XVIIIe siècle.
Dim. moyenne d’un éventail : Haut. : 57 cm - Larg. : 60 cm 600 / 800 €
Placés par deux dans des encadrements à fond de soieries anciennes.

77. ÉVENTAIL à brins d’ivoire et feuille de soie peinte d’une scène galante dans des bordures de paillons.
Époque Louis XVI.
Haut. : 41 cm - Larg. : 61,5 cm 200 / 300 €
Encadrement à fronton en composition dorée.

78. ÉVENTAIL à brins d’ivoire repercés, argentés et dorés ; la feuille de soie bleue, est peinte de scènes galantes
et brodée de paillons.
Époque Louis XVI.
Haut. : 28,5 cm - Larg. : 50 cm 200 / 300 €

79. VICTOR AMÉDÉE III, ROI DE SARDAIGNE
Gravure en noir.
(Déchirures).
Haut. : 48 cm - Larg. : 35 cm 100 / 200 €
Cadre ancien mouluré noir et or.

74
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80. MIROIR rectangulaire à fronton en bois et rocailles dorées.
Haut. : 115 cm - Larg. : 52 cm 150 / 250 €

81. ÉCOLE ANGLAISE du XIXe siècle
Trophée de chasse : deux colverts dans les roseaux
Huile sur toile.
Haut. : 63 cm - Larg. : 76 cm 800 / 1 200 €

82. ÉCOLE HOLLANDAISE du XVIIe siècle
Jeune garçon au nid d’oiseaux
Huile sur toile.
(Usures et restaurations).
Haut. : 73 cm - Larg. : 63 cm
Cadre du XIXe siècle en composition dorée. 2 000 / 3 000 €

83. Andreas HUNAEUS (Rolding 1814 - Copenhague 1866)
Portrait de Frédéryk Joachim MYNSTER
Huile sur toile, signée à gauche et datée 1845.
Haut. : 23,5 cm - Larg. : 18,5 cm
Cadre d’origine en bois et composition dorée. 1 500 / 2 000 €

84. Attribué à David MONIES (Copenhague 1812-1894)
Portrait de Christian Ludvig Nicolai MYNSTER (1820-1883)
Huile sur carton.
Haut. : 23,5 cm - Larg. : 18,5 cm
Cadre d’origine en bois et composition dorée. 800 / 1 000 €

85. Attribué à Juan Simon NAVARRO (actif à Madrid au XVIIe siècle)
Nature morte aux raisins et aux noix
Nature morte à la pastèque
Paire d’huiles sur panneau de noyer.
Haut. : 20 cm - Larg. : 27 cm
Au dos, cachet à la cire rouge d’une famille princière polonaise.
Cadres du XVIIe siècle en tilleul, sculptés de feuillages et perles, et dorés. 3 000 / 4 000 €
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86. MIROIR D’ENTRE-DEUX en bois sculpté et redoré ; encadrement rectangulaire, enroulé de feuillages ;
fronton à guirlandes de roses, la base sculptée de lauriers.
PAYS-BAS, fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
Haut. : 172 cm - Larg. : 71,5 cm 1 200 / 1 500 €

87. Pierre DREVET d’après DAVIDS
Marie-Joseph de Saxe
Gravure en noir.
Haut. : 47 cm - Larg. : 34,5 cm
Cadre rocaille en composition dorée. 150 / 200 €

88. SCÈNE PASTORALE à personnages de cire habillés et troupeau de moutons sur un fond de rochers en
papier.
Cadre à coins fleuris en bois doré.
Époque Louis XV.
Haut. : 46 cm - Larg. : 55 cm 1 000 / 1 500 €

89. GROUPE en porcelaine blanche de COPENHAGUE figurant un couple de chasseurs auprès de leur trophée.
XVIIIe siècle.
(Petits manques).
Haut. : 22 cm - Larg. : 18,5 cm - Prof. : 14,5 cm 400 / 600 €

90. SUITE de QUATRE PETITES APPLIQUES en bronze doré à un bras de lumière feuillagé, attachées par
un nœud de ruban.
Style Louis XVI. 400 / 600 €

91. PAIRE de CASSOLETTES en bronze doré à binet réversible, les anses à nœud de ruban, le corps à
guirlande, le fût colonne à pied carré.
Époque Louis XVI.
Haut. : 23 cm - Larg. : 7,5 cm - Prof. : 7,5 cm 2 000 / 2 500 €

92. PAIRE de PETITS FLAMBEAUX en laiton à frise de lauriers et perles.
Époque Louis XVI.
Haut. : 22 cm - Diam. : 11,5 cm 150 / 200 €

93. VASE d’ORNEMENT ovoïde, le corps en céramique turquoise richement monté d’anses sirènes,
guirlandes et feuillages en bronze doré, le piédouche carré à coins concaves (corps réparé).
Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
Haut. : 42 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 16,5 cm 600 / 800 €

94. COUPE en porcelaine de SÈVRES à décor étrusque vert, orange et brun sur fond nankin.
Époque Restauration.
Richement montée à la fin du XIXe siècle, d’anses et pieds feuillagés en bronze doré.
Haut. : 11,5 cm - Long. : 21 cm 300 / 400 €

95. CARTEL à poser en bronze doré de forme violonée à volutes de rocailles feuillagées.
Il repose sur une terrasse et est surmonté d’un amour sous une tonnelle.
Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
Haut. : 58,5 cm - Larg. : 44 cm - Prof. : 23 cm 1 200 / 1 500 €

96. PAIRE de STATUETTES en bronze patiné figurant VOLTAIRE ET ROUSSEAU debout, la canne à la main ;
socle rectangulaire en bronze naturel et marbre noir.
XIXe siècle.
Haut. : 38 cm - Larg. : 16 cm - Prof. : 11,5 cm 2 000 / 3 000 €

97. PETIT BUSTE en bronze ciselé de Jean-Jacques ROUSSEAU ; socle rectangulaire en marbre noir.
Époque Restauration.
Haut. : 24 cm 200 / 250 €

98. PAIRE de CANDÉLABRES à cinq lumières en bronze doré, ornés dans le goût Louis XVI de consoles,
feuillages et volutes.
(Manque trois vis pomme de pin).
XIXe siècle.
Haut. : 51 cm - Larg. : 21 cm - Prof. : 19,5 cm 400 / 500 €
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99. PAIRE de CORBEILLES ovales ajourées sur pied en porcelaine dorée.
Style Empire. 200 / 400 €

100. PETITE TABLE à ÉCRIRE en acajou à moulures de laiton. Tiroir, pieds fuselés, dessus de cuir.
(Manque un sabot).
Style Louis XVI.
Haut. : 70 cm - Larg. : 65,5 cm - Prof. : 45 cm 400 / 450 €

101. GARNITURE de FEU en bronze, comportant une paire de chenets et un devant de foyer à balustrade ;
décor de vases à feux, guirlandes et dépouilles de lion.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
Haut. : 40 cm 400 / 600 €

102. PAIRE de FLAMBEAUX en laiton argenté à fût et base ciselés d’arabesques de feuillages.
Époque Charles X.
Haut. : 29 cm - Diam. : 13 cm 200 / 300 €

103. TABLE de SALON en acajou à quatre pieds fuselés. Plateau et tirettes latérales gainés de cuir vert olive.
Travail anglais.
Haut. : 56 cm - Larg. : 82 cm - Prof. : 66,5 cm 150 / 250 €

104. BUREAU à CYLINDRE en acajou et placage d’acajou moucheté, ouvrant à quatre tiroirs en ceinture et
trois en gradin ; décor de cannelure et moulures de laiton, dessus de marbre rouge.
Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
Haut. : 121,5 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 61,5 cm 800 / 1 200 €

105. COFFRET rectangulaire en acajou à angles de laiton.
(Manques).
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. : 12 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 29,5 cm 40 / 60  €

106. PETITE TABLE à deux plateaux en acajou, rosaces et cannelures de laiton.
Haut. : 65 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 42 cm 200 / 300 €

107. VASE d’ORNEMENT couvert en porcelaine allemande blanche et or à têtes de béliers et feuilles d’eau.
Haut. : 56,5 cm - Larg. : 34 cm 100 / 150 €

108. PAIRE de VASES couverts à piédouche en verre violet à pans coupés, décorés de bergeries en dorure.
Haut. : 23 cm 80 / 100 €

109. TABLE À ÉCRIRE en acajou à moulures de cuivre, reposant sur quatre pieds fuselés et ouvrant à un tiroir
en ceinture ; dessus de cuir brun.
Époque Louis XVI.
Haut. : 69,5 cm - Larg. : 82 cm - Prof. : 43 cm 1 200 / 1 500 €

110. FAUTEUIL canné à dossier plat en hêtre naturel sculpté de coquilles et feuillages ; accotoirs reculés et pieds
entretoisés.
(Un montant réparé).
Époque Régence.
Haut. : 96 cm - Larg. : 65 cm - Prof. : 47 cm 800 / 1 200 €

111. PAIRE de CHAISES cannées à dossier violoné en hêtre verni, les pieds cambrés feuillagés entretoisés.
Estampille de Noël BAUDIN, Maître en 1763.
Époque Louis XV.
Haut. : 89 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 41 cm 800 / 1 000 €

112. PAIRE de GRANDS VASES en porcelaine de CHINE céladon, les anses rubans noués ; décor en bleu d’une
chimère et ses petits sur l’un, et d’un phénix sur l’autre.
XIXe siècle.
Haut. : 57 cm 500 / 700 €

113. PAIRE de STATUETTES en bronze ciselé et patiné figurant un amour au carquois et un amour tenant une
flèche. Socle cylindrique à base moulurée en marbre gris veiné.
(Petits manques).
XIXe siècle.
Haut. : 36 cm - Diam. : 15,5 cm 1 500 / 2 000 €
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114. DEUX FLAMBEAUX chantournés en bronze doré à moulures feuillagées.
Style Louis XV.
Haut. : 27 cm 80 / 120 €

115. FAUTEUIL canné à dossier violoné en hêtre naturel sculpté de feuillages et coquilles, accotoirs reculés,
pieds entretoisés.
Estampille de T. MARION.
Époque Louis XV.
Haut. : 92 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 50 cm 800 / 1 000 €

116. PAIRE de FAUTEUILS à dossier chapeau en hêtre mouluré laqué gris, ornés de cannelures et rosaces.
Style Louis XVI.
Haut. : 96 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 52 cm
Ils sont garnis en tapisserie fine de Beauvais d’époque Louis XVI à décor de vases fleuris polychromes
d’après un modèle de SALLEMBIER. 1 200 / 1 500 €

117. PAIRE de FAUTEUILS médaillon en bois redoré, sculptés de feuilles d’acanthe et frises de lauriers.
Travail méridional d’époque Louis XVI.
Haut. : 90 cm - Larg. : 61 cm - Prof. : 51 cm 800 / 1 200 €

118. PAIRE de FAUTEUILS médaillon en hêtre laqué beige, mouluré et sculpté de petites roses.
Estampille : MENUISIER DU ROY à ANNEMASSE.
Style Louis XVI.
Haut. : 89 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 49 cm 300 / 400 €

119. PAIRE de FLAMBEAUX en laiton ciselé et doré, le fût finement cannelé ; décor de palmettes et pampres.
Époque Charles X.
Haut. : 26 cm - Diam. : 12,5 cm 400 / 600 €

120. PAIRE de FLAMBEAUX en laiton ciselé et doré, fût torsadé et feuilles d’acanthe.
Époque Louis Philippe.
Haut. : 26 cm - Diam. : 12,5 cm 300 / 400 €
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121. PAIRE de FLAMBEAUX en laiton ciselé doré à fût finement cannelé, décor de guirlandes de fleurs et frise
d’acanthes.
(Percés pour l’électricité).
Montés en lampe.
Fin du XVIIIe siècle ou début du XIXe siècle.
Haut. : 25 cm - Diam. : 14 cm 600 / 800 €

122. COMMODE à trois tiroirs en acajou à moulures, poignées et grattoirs de laiton ; montants cannelés, pieds
toupies.
Plateau de marbre rouge rapporté.
Fin de l’époque Louis XVI.
Haut. : 86 cm - Larg. : 127 cm - Prof. : 56 cm 1 500 / 2 000 €

123. TABLE de SALLE à MANGER à volets en acajou, légèrement ovale, les pieds fuselés et bagués.
Époque Louis XVI.
Haut. : 68,5 cm - Larg. : 143 cm - Prof. : 136 cm 1 500 / 2 000 €

124. TABLE BASSE à plateau découpé, en acajou.
Style Chippendale.
Haut. : 46 cm - Larg. : 69 cm - Prof. : 47 cm 100 / 150 €

125. LUSTRE CAGE à quinze lumières en laiton verni de forme galbée, retenant des plaquettes chantournées
en cristal facetté.
Style Louis XV.
Haut. : 124 cm - Diam. : 70 cm 2 000 / 2 500 €

GRAND HALL D’ENTRÉE

126. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Allégorie autour du médaillon de Joseph II d’Autriche
Huile sur papier, cintrée dans le haut.
(Quelques pliures et petits accidents).
Haut. : 29 cm - Larg. : 41 cm
Baguette perlée en bois doré. 1 500 / 2 000 €
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127. GRAND COFFRET galbé, le couvercle à doucine, tendu de soie appliquée de broderies florales
polychromes, les moulures soulignées de galons d’or.
XVIIIe siècle.
Haut. : 34 cm - Larg. : 59 cm - Prof. : 38 cm 1 500 / 2 000 €

128. PAIRE DE GRANDS FLAMBEAUX en bronze ciselé, le corps formé d’une jeune femme et d’un jeune
homme soutenant une corne d’abondance ; piètement circulaire à entrelacs.
Style Régence, fin du XIXe siècle.
Haut. : 30,5 cm - Diam. : 17 cm 3 000 / 5 000 €

129. Attribué à Karel de MOOR (Leyde 1656 -Varmond 1738)
Autoportrait dans un ovale peint
Huile sur sa toile d’origine.
Haut. : 80 cm - Larg. : 64 cm
Cadre de style florentin en bois et composition dorée. 6 000 / 8 000 €
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130-a. Dans le goût du XVIIIe siècle
Vénus à sa toilette
Dessin à la plume et au lavis, portant une signature.
Haut. : 20,5 cm - Larg. : 25,5 cm
Cadre en bois sculpté, ajouré et doré, de style Louis XV. 400 / 500 €

130-b. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Portrait d’un officier de robe
Dessin à la pierre noire et à la craie sur papier beige.
Haut. : 20 cm - Larg. : 14,5 cm
Baguette dorée. 200 / 300 €

131. AUVREST (actif à Paris à la fin du XVIIIe siècle et au début du XIXe siècle)
Portrait de M. Claye, député du baillage de Châteauneuf-en-Thimeraie en 1789
Dessin en calligraphie à l’encre de Chine et sépia, signé en bas à droite.
Haut. : 18 cm - Larg. : 13 cm
Dans un cadre à fronton en bois doré de style Louis XVI. 300 / 400 €

132. Attribué à Hubert BOURGUIGNON d’ANVILLE dit GRAVELOT (Paris 1699-1773)
Scène populaire
Scène de bal
Deux dessins d’illustration, à l’encre de Chine.
(Petites épidermures).
Haut. : 10,5 cm - Larg. : 6,5 cm
Sous le même cadre en chêne sculpté et doré d’époque Louis XVI. 400 / 600 €

133. PIERRE, ÉCOLE FRANÇAISE vers 1800
Jeune femme en blanc assise tenant son carlin
Huile sur panneau de noyer ovale.
Haut. : 27 cm - Larg. : 22,5 cm
Cadre à écoinçons en bois et composition dorée. 800 / 1 200 €

134. Attribué à Henri SALLEMBIER (Paris 1753-1820)
Projets d’ornements aux attributs
Deux dessins à la plume aquarellés.
Haut. : 30,5 cm - Larg. : 17 cm
Encadrés sous la même baguette dorée. 400 / 600 €

135. ÉCOLE ITALIENNE du XVIIIe siècle
La Sainte Famille avec Saint Jean-Baptiste
Dessin à l’encre brune et au lavis d’encre de Chine.
(Piqûres).
Haut. : 23 cm - Larg. : 18 cm
Cadre doré. 400 / 500 €

136. COMMODE galbée à cinq tiroirs sur trois rangs, marquetée de bois de rose dans des encadrements de bois
de violette ; ornementation de bronzes rocailles, plateau de marbre rouge royal.
(Accidents et manques au placage).
Estampille de Mathieu CRIAERD, Maître en 1738.
Époque Louis XV.
Haut. : 87,5 cm - Larg. : 129 cm - Prof. : 63 cm 5 000 / 7 000 €

137. PAIRE DE FAUTEUILS CANNÉS à dossier plat, en hêtre naturel sculpté de coquilles et feuilles
d’acanthe ; assise reposant sur quatre petits pieds consoles, entretoise en X, accotoirs reculés.
(Entures et restaurations).
Époque Régence.
Haut. : 90,5 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 52 cm 3 000 / 5 000 €

138. PETIT CABINET D’ENTRE-DEUX en chêne, à deux corps superposés ; décor de panneaux à moulures
guillochées, les pieds et les colonnes tournés.
Travail germanique du XVIIe siècle.
Haut. : 146 cm - Larg. : 82 cm - Prof. : 39 cm 1 000 / 1 500 €

139. PAIRE D’APPLIQUES ROCAILLES, à trois bras de lumière décalés, en bronze doré.
Style Louis XV.
Haut. : 41 cm - Larg. : 38 cm - Prof. : 21 cm 600 / 800 €
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140. COFFRET rectangulaire, habillé de velours cramoisi ; bordures à galon doré clouté.
XVIIe siècle.
Haut. : 17,5 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 21 cm 100 / 150 €

141. Attribué à Augustin PAJOU (Paris 1730-1809)
Projet de tombeau aux armes du roi de Pologne Stanislas Leczinski
Dessin à la plume et au lavis d’encre de Chine.
(Petites déchirures, taches).
Haut. : 34,5 cm - Larg. : 20 cm 300 / 500 €Voir la reproduction ci-contre

142. ÉCOLE NORDIQUE du début du XIXe siècle
Portrait d’un jeune homme en habit et cravate blanche nouée
Huile sur toile.
Haut. : 30 cm - Larg. : 23,5 cm
Cadre en verre églomisé et composition dorée, de l’époque. 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction ci-contre

143. PETIT MEUBLE VITRINE en acajou et placage d’acajou, la partie basse galbée à quatre tiroirs et pieds
boules et griffes ; la partie haute à deux portes vitrées (fentes).
Travail hollandais de la fin du XVIIIe siècle ou du début du XIXe siècle.
Haut. : 207 cm - Larg. : 114 cm - Prof. : 51 cm 2 000 / 2 500 €

144. PETITE TABLE DE MILIEU, en noyer à quatre pieds biches sculptés de feuillages, un tiroir en ceinture ;
plateau de marbre rouge rapporté.
Ancien travail provençal.
Haut. : 75 cm - Larg. : 73 cm - Prof. : 58,5 cm 2 000 / 3 000 €

145. PAIRE d’APPLIQUES en bois sculpté de rocailles dorées, appliquées de figures mythologiques en papier
peint ; le bras chantourné en bronze doré.
Travail Italien.
Haut. : 62,5 cm - Larg. : 35 cm 800 / 1 000 €

146. BASSIN ovale chantourné en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES à décor fleuri polychrome.
(Usures).
XVIIIe siècle.
Haut. : 8 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 25 cm 100 / 200 €

147. COFFRET carré à liqueurs en placage de palissandre, le couvercle à décor géométrique.
XVIIIe siècle.
Haut. : 17,4 cm - Larg. : 22,5 cm - Prof. : 20,5 cm 200 / 300 €

148. COFFRET rectangulaire à parfums en acajou à poignées de laiton, contenant six flacons, une tasse
mélangeuse et un entonnoir, en verre à pans coupés.
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. : 16 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 20,5 cm 600 / 800 €

149. PIED DE LAMPE COLONNE en tôle peinte à l’imitation du marbre.
(Accidents).
Époque Empire.
Haut. : 34 cm 100 / 150 €

150. ENCRIER à deux godets mobiles sur un plateau rectangulaire, en porcelaine blanche de COPENHAGUE, à
filets d’or.
XIXe siècle.
Haut. : 7,5 cm - Larg. : 22 cm - Prof. : 15 cm 50 / 100 €

151. GRAND CARTEL violoné et sa console, en marqueterie Boulle d’écaille brune et de laiton ;
ornementation de bronzes ciselés et vernis or. Il est sommé d’un Amour au carquois et présente un cadran
à treize plaques signé Charles VOISIN à Paris, ainsi que la platine.
(Suspension remplacée).
Époque Régence.
Haut. : 127 cm - Larg. : 43 cm - Prof. : 22 cm 4 000 / 6 000 €

Voir la reproduction ci-contre

152. TABLE BUREAU, en acajou, à pieds cambrés sculptés de fleurs et de feuillages ; ceinture mouvementée,
un petit tiroir en façade.
EUROPE DU NORD, premier tiers du XIXe siècle.
Haut. : 75 cm - Larg. : 129,5 cm - Prof. : 90,5 cm 400 / 500 €
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153. PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze, à base circulaire et fût évasé ; décor de têtes de bélier, croisillons et
feuillages. Style Régence, XIXe siècle.
Haut. : 24 cm - Diam. : 13,5 cm 200 / 300 €

154. DEUX PLAQUES PORTE-LUMIÈRE en dinanderie, à deux bras de lumière, repoussées de pampres
autour de motifs miroirs. XIXe siècle.
Haut. : 66 cm et 57 cm - Larg. : 43 cm et 32 cm 200 / 300 €

155. BADINE à pommeau-bouton en bas-or gravé d’armoiries (famille HAMILTON), soutenues par des chèvres
et timbrées de trois casques. Travail anglais. Vers 1900.
Long. : 80,5 cm 100 / 200 €

156. CANNE en jonc noirci, pommeau feuillagé en métal argenté.
Long. : 93 cm 80 / 120 €

157. BADINE en jonc moucheté imitant l’amourette, le pommeau en tête de bulldog, les crocs en ivoire
(manque un œil). Vers 1900.
Long. : 66 cm 50 / 70 €

158. CANNE en jonc, la crosse en ivoire fendue, signée. (Fente).
Long. : 92 cm 100 / 150 €

159. CANNE parapluie à l’imitation du bambou, le fourreau télescopique. Long. : 89 cm ;
et CANNE en bois torsadé laqué noir, le manche en tête de chien polychrome. Long. : 88 cm

150 / 250 €

160. TAPIS d’Orient à semis de botehs sur fond bleu marine ; multiples bordures rose, beige et bleu. (Usures).
Long. : 304 cm - Larg. : 150 cm 400 / 600 €

CONTENU DE LA PETITE VITRINE HOLLANDAISE

161-a. COFFRET à COUTURE laqué de fleurs polychromes et or sur fond noir ; couvercle à doucine et pelote.
Début du XVIIIe siècle.
Haut. : 11 cm - Larg. : 18 cm - Prof. : 10,5 cm 300 / 400 €

161-b. CADRAN ÉQUINOXIAL à pans coupés, en laiton gravé ; index basculant, boussole sous-verre.
Signé BUTERFIELD à Paris. Dans son étui en galuchat noir.
Début du XVIIIe siècle.
Long. : 7 cm - Larg. : 6,2 cm 600 / 800 €

161-c. CADRAN ÉQUINOXIAL à pans coupés, en laiton gravé ; index basculant, boussole sous-verre.
Signé LORDETTE à Paris.
Début du XVIIIe siècle.
Long. : 7,3 cm - Larg. : 6,5 cm 500 / 700 €

161-d. PAIRE de PLATS CREUX circulaires en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES, décor en émaux
polychromes de la Famille Rose de bouquets de pivoines, la bordure bleu turquoise à quatre réserves fleuries.
(Petite égrenure). XVIIIe siècle.
Diam. : 26 cm 500 / 700 €

161-e. PAIRE d’ASSIETTES octogonales chantournées, en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES, à décor
polychrome d’un paysage lacustre ; bordure à fers de lances et filets en dorure, papillons et branchages fleuris.
(L’une fêlée, éclats en bordure). XVIIIe siècle.
Diam. : 22,5 cm 200 / 300 €

161-f. PAIRE d’ASSIETTES CREUSES en porcelaine de CHINE à décor polychrome de fleurs et rochers, le marli
corail, l’aile à fers de lances et galon bleu. (Fêles). Fin du XVIIIe siècle.
Diam. : 22,7 cm 200 / 300 €

161-g. ASSIETTE CREUSE en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES à décor polychrome de deux oiseaux se
bécotant sous un arbre ; bordure à croisillons corail et cinq couronnes. XVIIIe siècle.
Diam. : 23 cm 250 / 350 €
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161-h. ASSIETTE CREUSE en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES, à décor de la Famille Rose d’un bouquet
noué, fleurettes et douze petites guirlandes. Fin du XVIIIe siècle.
Diam. : 23,2 cm 100 / 150 €

161-i. ASSIETTE à douze contours et aile vannerie, en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES, décorée de
bouquets polychromes et brindilles en camaïeu rose entre des cordages. (Petit éclat). XVIIIe siècle.
Diam. : 23,2 cm 100 / 200 €

161-j. COUPE circulaire en porcelaine de CHINE à décor en émaux de la Famille Rose de branches de pivoines et
chrysanthèmes jaunes. XVIIIe siècle.
Diam. : 22,3 cm 80 / 120 €

161-k. PAIRE de TASSES à THÉ et leur SOUCOUPE en porcelaine de CHINE décorées en grisaille et dorure d’un
monogramme sous une couronne ducale, dans un médaillon soutenu par de petits anges à la trompette.
(Une tasse fracturée, une soucoupe égrenée). XVIIIe siècle.
Haut. : 6 cm - Diam. : 14 cm 300 / 400 €

161-l. CINQ ASSIETTES contours et DEUX SAUCIÈRES en porcelaine de la COMPAGNIE DES INDES décorées en
émaux verts et rose de galons perlés, et guirlande de laurier autour du médaillon de Minerve de profil. Aux armes
de Peter van HEMERT, Directeur de la Compagnie des Indes aux Pays-Bas puis au Danemark.
(Un fêle, égrenures). Fin du XVIIIe siècle.
Assiettes : Diam. : 23,6 cm
Saucières : Haut. : 8,5 cm - Long. : 23,5 cm - Prof. : 11 cm 1 200 / 1 800 €
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GALERIE

162. COMMODE rectangulaire, à trois tiroirs, dont deux sans traverse, marquetée d’un Amour musicien dans
une guirlande, les bordures géométriques ; pieds cambrés, ornementation de bronzes.
Travail suédois de style Transition.
Haut. : 85,5 cm - Larg. : 97 cm - Prof. : 56 cm 800 / 1 200 €

163. PENDULE en bronze patiné et bronze doré, le socle rectangulaire feuillagé. Elle est surmontée d’une
figure d’Ambroise PARÉ assis.
Vers 1840.
Haut. : 42 cm - Larg. : 37 cm - Prof. : 15 cm 500 / 700 €

164. PAIRE DE FLAMBEAUX en deux tons de bronze, à fûts cannelés, le pied circulaire à palmettes.
XIXe siècle.
Haut. : 24,5 cm - Diam. : 13 cm 150 / 250 €

165. PLAT ovale à pans coupés en porcelaine de CHINE, à décor en bleu de pagodes et paysages lacustres.
XVIIIe siècle.
Long. : 44 cm - Larg. : 35 cm 300 / 400 €

166. DEUX SORBETS et leur SOUCOUPE en porcelaine de CHINE à décor en bleu de fleurs et feuillages.
(Une soucoupe réparée).
Époque Kang Xi.
Haut. : 8 cm - Diam. : 13 cm 80 / 120 €

167. CONSOLE rocaille en bois sculpté et redoré, à décor ajouré de coquilles, groupes de fleurs et volutes. Elle
repose sur quatre pieds cambrés réunis par une entretoise ; marbre rouge.
Époque Napoléon III.
Haut. : 91 cm - Larg. : 126 cm - Prof. : 54 cm 1 500 / 2 500 €

168. TAPIS GALERIE aux points de croix et points en biais, à décor polychrome dans le goût Régence ; la
bordure à grecques.
XIXe siècle.
Long. : 304 cm - Larg. : 83 cm 300 / 500 €

169. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Jeune femme vêtue à la turque, manteau bleu et parement d’hermine
Pastel.
(Mouillures).
Haut. : 63 cm - Larg. : 52 cm
Cadre à canaux en composition dorée, du XIXe siècle. 400 / 600 €

170. PLAT creux ovale en porcelaine de CHINE, à décor en bleu de trois groupes de fleurs et d’un paysage
lacustre.
(Petites égrenures).
XVIIIe siècle.
Long. : 36,5 cm - Larg. : 31 cm 400 / 600 €

171. BUREAU plat chantourné, à quatre pieds galbés, marqueté de cartouches rocailles et fleurs de bois de
couleurs.
Style Louis XV.
Haut. : 80 cm - Larg. : 109 cm - Prof. : 61 cm 500 / 700 €
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172. ÉCOLE FRANÇAISE 
DU DÉBUT DU XVIIIe SIÈCLE
Portrait d’un gentilhomme en perruque,
au manteau de velours rouge
Huile sur toile ovale.
Haut. : 82 cm - Larg. : 64 cm
Cadre de l’époque en chêne sculpté et
doré, à quatre groupes de feuillages et
coquilles. 5 000 / 7 000 €

173. ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1700
Portrait d’une jeune femme au manteau
doublé de rose
Huile sur toile ovale.
(Repeints anciens).
Haut. : 73 cm - Larg. : 53 cm
Cadre de l’époque en chêne sculpté et doré,
à groupes de feuilles de chêne et laurier.

2 000 / 2 500 €

SALLE À MANGER
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174. ÉCOLE ALLEMANDE ou SUÉDOISE du XVIIIe siècle
Portrait d’un gentilhomme en costume à brandebourgs
Portrait d’une jeune femme habillée en jaune et bleu, à manches de dentelles
Paire d’huiles sur toiles ovales, armoriées en haut à gauche.
Cadres en bois et composition dorée, de deux modèles similaires.
Haut. : 89 cm - Larg. : 72 cm 4 000 / 5 000 €

175. BAROMÈTRE-THERMOMÈTRE violoné en acajou à filets clairs, un miroir de sorcière au centre.
Travail de DELLA TORRE à Perth.
XIXe siècle.
Haut. : 97 cm - Larg. : 26 cm 250 / 350 €

176. COMMODE à l’ANGLAISE en acajou à moulures de laiton. Elle ouvre à deux vantaux à panneaux
saillants, et un tiroir en ceinture. L’intérieur en érable moucheté présente trois plateaux mobiles. Dessus de
marbre blanc, pieds toupies.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 98 cm - Larg. : 130,5 cm - Prof. : 58,5 cm 1 000 / 1 500 €

177. PAIRE de CHANDELIERS à trois lumières décalées, en bronze doré à motifs de volutes de feuillage.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 34 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 15,5 cm 500 / 600 €

178. GRAND PLAT circulaire en porcelaine de CHINE, à décor en bleu d’un paysage et de groupes de fleurs.
(Fêle).
XVIIIe siècle.
Diam. : 38,5 cm 200 / 300 €

179. GRAND PLAT circulaire en porcelaine de CHINE, à décor en bleu d’un oiseau branché et de six groupes
de pivoines.
(Égrenure).
XVIIIe siècle.
Diam. : 35,5 cm 200 / 300 €

180. COFFRET RECTANGULAIRE marqueté de bois de violette en feuilles dans des encadrements ; poignées
latérales de fer ; entrée de serrure en bronze et patins rapportés.
XVIIIe siècle.
Haut. : 17,5 cm - Larg. : 39 cm - Prof. : 33 cm 400 / 500 €
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181. BOÎTE à PERRUQUE en bois de Sainte Lucie, le couvercle à doucine sculpté de feuillages dans des
encadrements géométriques ; bordures à frise d’acanthe ; crochets, entrée de serrure et anneau de fer.
Travail de BAGARD à Nancy.
Époque Louis XIV.
Haut. : 14 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 24 cm 1 200 / 1 500 €

182. COFFRET RECTANGULAIRE en bois de Sainte Lucie, à double couvercle, la bordure en doucine. Il est
sculpté d’arabesques fleuries autour d’un monogramme timbré d’une couronne de marquis.
Travail de BAGARD à Nancy.
Époque Louis XIV.
Haut. : 9,5 cm - Larg. : 29,5 cm - Prof. : 25 cm 800 / 1 200 €

183. COFFRET BOMBÉ à PERRUQUE en bois de Sainte Lucie, le couvercle sculpté de fleurs et de feuillages
dans une réserve autour des armoiries du marquis de BRETEUIL.
Travail de BAGARD à Nancy.
Époque Louis XIV.
Haut. : 12 cm - Larg. : 31 cm - Prof. : 26 cm 1 500 / 2 000 €

184. PETIT COFFRET à COUTURE en bois de Sainte Lucie, sculpté sur chaque panneau d’oiseaux affrontés
dans des entourages de volutes de feuillages.
(Manque les patins).
Travail de BAGARD à Nancy.
Époque Louis XIV.
Haut. : 12 cm - Larg. : 17,5 cm - Prof. : 13 cm 400 / 600 €

185. PETIT PLAT rectangulaire à pans coupés en porcelaine de CHINE, à décor en bleu d’un paysage à la
pagode, bordures à fers de lance.
(Petits éclats).
Fin du XVIIIe siècle.
Haut. : 32,5 cm - Larg. : 25,5 cm 50 / 80 €

186. BAROMÈTRE-THERMOMÈTRE violoné en palissandre, un miroir de sorcière au centre.
(Accidents).
Travail anglais du XIXe siècle.
Haut. : 95 cm - Larg. : 24,5 cm 100 / 200 €

187. PAIRE de CANDÉLABRES en bronze ciselé, doré et patiné ; la base à trois pieds de lion feuillagés, le fût
cannelé soutenant une corbeille de fruits. Il présente un bouquet amovible à quatre lumières tenues par des
poissons.
Époque Charles X.
Haut. : 52 cm - Diam. : 23 cm 1 500 / 2 000 €

188. PAIRE de FLAMBEAUX en bronze ciselé, doré et patiné à trois pieds de lion, feuilles d’acanthe et
cannelures.
Époque Charles X.
Haut. : 35 cm - Larg. : 14 cm - Prof. : 14 cm 500 / 600 €

189. PLAT LONG à pans coupés en porcelaine de CHINE, à décor en bleu de paysages lacustres et pagodes,
bordures à réserves et fleurs.
XVIIIe siècle.
Larg. : 37 cm - Larg. : 30,5 cm 300 / 400 €

190. CAVE à LIQUEURS en acajou à tige centrale terminée en pomme de pin ; quatre carafes de cristal dans les
compartiments.
Travail anglais vers 1900.
Haut. : 46 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 20 cm 200 / 400 €

191. CAVE à LIQUEURS, identique au n° 190, sans carafes. 80 / 100 €

192. COUPE à CRÈME ou à PUNCH couverte en cristal taillé de pointes de diamant et miroirs ; une encoche
pour la louche.
PAYS-BAS, XIXe siècle.
Haut. : 25 cm - Diam. : 23 cm 100 / 200 €
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193. SERVITEUR en acajou, à trois plateaux circulaires basculant ; pieds patins, poignée centrale.
Travail anglais du début du XXe siècle.
Haut. : 92 cm 80 / 120 €

194. SUITE de quatre CHAISES en acajou mouluré, à dossier ovale, les pieds antérieurs cambrés à roulettes ;
garniture de velours vert à bandes de tapisseries.
Époque Napoléon III.
Haut. : 94 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 48 cm 400 / 600 €

195. PAIRE de BUFFETS en acajou et placage d’acajou à colonnes détachées, ouvrant à deux vantaux pleins
surmontés par un tiroir en avancée ; entrée de serrure, chapiteaux et pieds de colonne en bronze doré ;
dessus de granit belge.
Époque Empire.
Haut. : 83 cm - Larg. : 129 cm - Prof. : 46 cm 8 000 / 10 000 €
Seront vendus sur enchères provisoires, avec faculté de réunion au lot suivant.

196. PAIRE de CONSOLES en acajou et placage d’acajou à pieds colonne et fond de miroir ; un tiroir en
ceinture. Du même ensemble que les buffets du lot précédent.
Époque Empire.
Haut. : 83 cm - Larg. : 129 cm - Prof. : 46 cm 8 000 / 10 000 €
Seront vendus sur enchères provisoires, avec faculté de réunion au lot précédent.

197. IMPORTANTE TABLE de SALLE à MANGER en acajou, de forme rectangulaire à angles arrondis, le
plateau à ceinture moulurée ; piètement central cannelé à quatre consoles feuillagées dans lesquelles
s’encastrent les deux pieds latéraux au même modèle. Avec quatre allonges à ceinture et deux allonges en
bois ordinaire.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 76 cm - Larg. : 180 cm - Long. fermée : 220 cm - Largeur d’une allonge : 50 cm 4 000 / 6 000 €

198. DIX CHAISES de SALLE à MANGER en acajou, à dossier rectangulaire ajouré d’un panneau central et
couronné d’une moulure ; les pieds antérieurs balustres, postérieurs en sabre ; deux d’entre elles d’un
modèle légèrement différent.
(Accidents et réparations).
Époque Empire.
Garniture de crin beige et noir à rosaces.
Haut. : 86,5 cm - Larg. : 46 cm - Prof. : 42 cm 4 000 / 5 000 €

199. TABLE PORTEFEUILLE en acajou et placage d’acajou, la ceinture à tiroir en doucine ; sculptée de
feuillages d’angle, les quatre pieds bagués et godronnés.
Vers 1840.
Haut. : 77 cm - Larg. : 94 cm - Prof. : 46,5 cm 400 / 500 €

200. TABLE de SALLE à MANGER ovale en acajou et placage d’acajou, formée de deux demi-lunes à quatre
pieds fuselés réunies l’une à l’autre.
(Accidents au placage).
Travail hollandais de la fin du XVIIIe ou du début du XIXe siècle.
Haut. : 71 cm - Larg. : 115 cm - Prof. : 118 cm 400 / 600 €

201. MIROIR de COIFFEUSE à encadrement chantourné de bois laqué vert et or.
Style Louis XV.
Haut. : 57 cm - Larg. : 45 cm 80 / 120 €

202. COFFRET RECTANGULAIRE en placage d’acajou, contenant six flacons de verre à pans coupés, les
bouchons en liège et argent, ou métal argenté.
XIXe siècle.
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 18 cm 300 / 400 €

203. PAIRE de CARAFES balustres en cristal taillé de croisillons et quartefeuilles, le bouchon rayonnant.
Haut. : 27 cm - Diam. : 13 cm 200 / 300 €

204. SUITE de HUIT ASSIETTES en porcelaine tendre de VINCENNES, à bordures festonnées soulignées de
filets bleus et palmettes en dorure ; semis de bouquets de fleurs variées polychromes.
1756, décorateur Noël GUILLAUME.
Diam. : 25,5 cm 2 500 / 3 500 €
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205. POT à LAIT tripode à anse et pieds branchages en porcelaine tendre de SÈVRES, orné de bouquets
polychromes, les bordures en dorure.
1767, décorateur LEVÉ.
Haut. : 12 cm - Diam. : 9 cm 300 / 400 €

206. SUITE de HUIT ASSIETTES CREUSES en porcelaine à décor de bouquets fleuris, l’aile à six contours et
dents de loup en dorure.
(Un fêle).
Fin du XVIIIe siècle.
Diam. : 23,5 cm 200 / 300 €

207. PAIRE de PETITES BANNETTES circulaires à bords dentelés et anses torsadées en faïence de ROUEN,
décorées en camaïeu bleu de vases fleuris, guirlandes et feuillages.
XVIIIe siècle.
Diam. : 21,5 cm
On y joint une GRANDE BANNETTE au même modèle, diam. : 28 cm 100 / 200 €

208. PAIRE de PETITES APPLIQUES à un bras de lumière feuillagé, en bronze ciselé, patiné et doré, la platine
à feuilles d’acanthe.
Époque Louis-Philippe.
Haut. : 19 cm - Larg. : 6 cm - Prof. : 13,5 cm 300 / 400 €
L’argenterie d’ornement et de table sera présentée en vente le 19 novembre, Hôtel Drouot, Salle 3.

OFFICE
209. ESCABEAU de BIBLIOTHÈQUE en chêne ciré à trois marches, dont une basculante.

Fin du XIXe siècle.
Haut. : 65 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 60 cm 300 / 350 €

210. ŒIL de BŒUF OVALE à bordure moulurée, le cadran à plaques d’émail et bronze.
Époque Napoléon III.
Haut. : 60 cm - Larg. : 49 cm 300 / 350 €

211. PAIRE de TÊTES de CHEVREUIL en bois sculpté et cornes naturelles.
Modernes.
Haut. : 54 cm - Larg. : 39 cm - Prof. : 32 cm 300 / 400 €

212. COUPE à FRUITS en verre rubis de BOHÊME, la bordure dentelée, le pied dauphin en verre moulé blanc.
(Décollée).
Haut. : 25 cm - Diam. : 26 cm 150 / 250 €

213. PAIRE de PETITS FLAMBEAUX en laiton à corps annelé.
Haut. : 24 cm 30 / 50 €
L’important ensemble de cuivres sera présenté dans une vente ultérieure.

PETIT ESCALIER BLEU
214. PAIRE de PETITES CONSOLES DEMI-LUNE en hêtre sculpté de branchages, quatre pieds fuselés,

plateau en faux marbre.
Style Louis XVI.
Haut. : 83 cm - Larg. : 100 cm - Prof. : 45 cm 800 / 1 200 €
Les massacres, têtes et pieds de chevreuils et sangliers, seront présentés dans une vente ultérieure.

DÉBOTTÉ
215. PETITE ARMOIRE moulurée à deux portes et un tiroir bas, en sapin peint vert olive à filets corail et

blancs ; pieds en miche, montant à pilastres. 
Travail nordique, XVIIIe-XIXe siècle.
Haut. : 194 cm - Larg. : 164 cm - Prof. : 62 cm 1 000 / 2 000 €
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216. PAIRE de CHAISES en acajou à dossier circulaire mouluré, la barrette décalée, pieds antérieurs cambrés ;
garniture de moquette à fleurs de l’époque.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 91 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 46 cm 300 / 400 €

217. PETIT TAPIS d’ORIENT à décor de compartiments rose, bleu et beige, la bordure à branchages stylisés.
(Accidents).
Long. : 160 cm - Larg. : 120 cm 100 / 200 €

218. PETIT ÉCUSSON MURAL équipé d’un crochet à clé, en bois peint et doré, orné d’une botte et daté 1684.
Haut. : 16,5 cm - Larg. : 12 cm 200 / 250 €

219. PETIT MIROIR RECTANGULAIRE à fronton vase fleuri, en bois sculpté et doré.
Style Louis XVI.
Haut. : 130 cm - Larg. : 69 cm 300 / 400 €

220. IMPORTANT MORTIER à OREILLES en marbre blanc (une oreille manquante) avec un pilon de bois.
Il est présenté sur un socle colonne mouluré, peint en faux-marbre vert.
XVIIe-XVIIIe siècle.
Mortier : Haut. : 25 cm - Larg. : 51 cm - Prof. : 51 cm
Hauteur totale : 76 cm 800 / 1 200 €

LINGERIE
221. ARMOIRE de MARIAGE à deux portes en chêne mouluré, sculpté de feuillages et coquilles, le centre des

panneaux à médaillon enrubanné ; repeinte en gris et or.
(Légèrement diminuée dans sa hauteur).
PAYS DE CAUX, fin du XVIIIe ou début du XIXe siècle.
Haut. : 240 cm - Larg. : 156 cm - Prof. : 66 cm 3 000 / 3 500 €
Les étoffes et le linge de maison seront présentés dans une vente ultérieure.

MONTÉE D’ESCALIER ET PALIER DU 1er ÉTAGE
222. Antoine-Dominique LOGEROT (Andélancourt 1776-Rennes 1844)

Portrait d’un magistrat écrivant dans sa bibliothèque
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1825.
Haut. : 81 cm - Larg. : 64 cm
Cadre d’origine à palmettes, en bois et composition dorée. 1 000 / 1 500 €

223. TESTAMENT DE LOUIS XVI, imprimé sous l’image du “Saule Mystérieux”, chez GIROUARD
Imprimeur. 25 décembre 1792.
Haut. : 53 cm - Larg. : 42,5 cm
Cadre mouluré en chêne doré, du début du XIXe siècle. 200 / 300 €

224. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIe siècle
La sainte famille adorée par les anges
Huile sur toile.
(Restaurations anciennes).
Haut. : 53 cm - Larg. : 39,5 cm 400 / 500 €

225. ÉCOLE ALLEMANDE de la fin du XVIIIe siècle
Une chaumière dans la forêt
Huile sur toile.
Haut. : 56 cm - Larg. : 73 cm
Cadre mouluré et doré. 500 / 700 €

226. ÉCOLE HOLLANDAISE du XVIIe siècle
Halte de cavaliers non loin d’un pont
Huile sur toile.
(Usures).
Haut. : 36,5 cm - Larg. : 42 cm
Cadre de style Régence en composition dorée. 1 000 / 1 500 €
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227. Pierre MIGNARD (Troyes 1612-Paris 1695) et son atelier
Portrait d’Hortense Mancini, duchesse de Mazarin, recevant des fleurs de l’Amour ; vers la droite, le
château Mignon.
Huile sur sa toile d’origine, ovale.
Haut. : 110 cm - Larg. : 136 cm
Dans son cadre de l’époque en noyer sculpté de groupes de feuilles de chêne et de laurier, d’un ruban et de
feuilles d’acanthe en bordure. 30 000 / 40 000 €

Hortense Mancini, duchesse de Rethélois-Mazarin, née à Rome le 6 juin 1646, morte en Angleterre, à Chelsey, le
16 juillet 1699 était le huitième enfant, sur dix, de Michel-Laurent Mancini, baron romain, qui avait épousé en 1634
Hieronyme Mazarini sœur du cardinal de Mazarin.
Elle fut mariée le 28 février 1661 à Armand Charles de La Porte de La Meilleraye, grand Maître de l’Artillerie de France,
fils Charles de La Porte, duc de La Meilleraye, Maréchal et Grand Maître de l’Artillerie, mort en 1664, qui avait épousé
Marie d’Effiat en 1630, puis Marie de Cossé-Brissac en 1637.
Nièce préférée de son oncle le Cardinal Mazarin, il l’avait instituée avec son mari pour hériters universels à la charge de
porter les armes pleines de Mazarin, avec substitution graduelle et perpétuelle.
Le prince Eugène de Savoie, dit “Le Prince Eugène” (18 octobre 1663-21 avril 1736), auquel elle acheta le château
Mignon, près du Lac du Bourget, était fils de sa sœur Olympie Mancini, mariée à Eugène-Maurice de Savoie-Carignan.

Voir la reproduction ci-contre et détail en couverture

228. ÉCOLE ANGLAISE, vers 1840
Portrait d’une dame assise au bonnet fleuri
Huile sur toile.
Haut. : 76 cm - Larg. : 62 cm
Cadre à composition repeint en dorure. 400 / 600 €

229. ÉCOLE du NORD du début du XIXe siècle
Portrait d’une femme au bonnet tenant une tabatière
Huile sur toile.
Haut. : 64 cm - Larg. : 50 cm
Cadre doré. 1 000 / 1 500 €

230. AUDRAN et MASSET, d’après Pierre-Paul RUBENS
Marie de Médicis en Minerve
L’Accouchement de la Reine
Deux gravures en noir.
Haut. : 48,5 cm - Larg. : 33 cm
Cadres dorés. 150 / 250 €

231. PAIRE de CHAISES à dossier plat en hêtre mouluré, sculpté de fleurette, et repeint blanc ; piétement
cambré à entretoise.
Époque Louis XV.
Haut. : 92 cm - Larg. : 48 cm - Prof. : 43 cm 800 / 1 200 €

232. CACHE-POT ovoïde et son support en porcelaine brune décorée de fleurs mauves et or, le socle à trois
pieds feuillagés.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 28 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 24 cm 250 / 350 €

CORRIDOR DE DROITE

233. GRAND CADRE RECTANGULAIRE en bois sculpté, gravé et doré, les coins à coquilles.
(Accidents à la dorure, ressemelé).
Travail provençal d’époque Régence.
Dimensions à la feuillure : Haut. : 97 x 154 cm
Dimensions extérieures : 114,5 x 171 cm
Étiquette de LEBRUN à Paris. 1 000 / 1 500 €

234. ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe siècle
Portrait d’une jeune femme en blanc
Huile sur toile ovale.
Haut. : 46 cm - Larg. : 38 cm
Cadre d’origine en chêne mouluré noir et or. 800 / 1 200 €
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235. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Portrait d’une jeune femme à la coiffe de dentelles
Portrait d’un homme en redingote verte
Portrait d’une fillette à la coiffure de dentelles tuyautées
Suite de trois huiles sur papier ovale. 
Haut. : 19,5 cm - Larg. : 15,5 cm
Cadres moulurés et dorés du XIXe siècle, décorés de feuillages. 2 500 / 3 500 €

236-a. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Portrait d’un gentilhomme au catogan
Huile sur toile ovale.
Haut. : 47 cm - Larg. : 38 cm 800 / 1 200 €
Cadre à écoinçons en composition dorée.

236-b. PETIT CARTEL à poser de forme violonée, en bronze ciselé et doré, à décor de cartouches et coquilles sur
fond amati, surmonté d’un coq.
Cadran de GILLE L’AÎNÉ, à Paris.
XIXe siècle.
Haut. : 31 cm - Larg. : 18 cm - Prof. : 9 cm 500 / 700 €
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CHAMBRE PRINCIPALE

237. Robert NANTEUIL
Portrait de Louis XIV
Gravure en noir (collée, sans marges).
Haut. : 48,5 cm - Larg. : 41 cm
Cadre doré. 150 / 250 €

238. LOT DE GRAVURES EN NOIR
Portrait de Monseigneur de Coislin
Portrait du Maréchal de la Meilleraye
Portrait du Dauphin Louis 300 / 400 €

239. Robert NANTEUIL, d’après DU SOURD
Portrait de la Duchesse de Savoie
Gravure en noir.
Haut. : 41,5 cm - Larg. : 28 cm
Dans un cadre en bois naturel sculpté d’époque Louis XIV, à décor Bérain. 400 / 600 €

240. MINIATURE ovale d’un homme en redingote noire.
Vers 1840.
Haut. : 9 cm - Larg. : 7 cm
Cadre en bois noirci et laiton doré. 250 / 350 €

241. PETITE MINIATURE ovale d’un jeune homme à la moustache.
Début du XIXe siècle.
Haut. : 5,2 cm - Larg. : 4 cm
Cadre plaqué d’ébène. 100 / 150 €

242. MINIATURE circulaire d’une jeune femme en bleu.
Époque Empire.
Diam. : 6,8 cm
Cadre noirci. 180 / 200 €

243. ÉCOLE FLAMANDE du XVIIIe siècle
Jeune femme assise de profil tenant une lettre cachetée
Dessin ovale à la mine de plomb et crayons de couleurs.
Haut. : 17,5 cm - Larg. : 13,8 cm
Cadre du XIXe siècle en bois noirci. 200 / 300 €

244. PAIRE de SILHOUETTES à l’encre noire d’un officier et d’une jeune femme.
(Accidents au papier).
Vers 1840.
Haut. : 8,2 cm - Larg. : 6,8 cm 50 / 80 €

245. SEMAINIER à deux tiroirs jumelés en acajou et placage d’acajou ; montants cannelés, pieds toupie,
poignées et entrée de serrure de bronze.
Époque Louis XVI.
Haut. : 150,5 cm - Larg. : 95 cm - Prof. : 40 cm 2 500 / 3 500 €

246. COIFFEUSE galbée à caissons, marquetée en feuilles de bois satiné en quartiers rayonnants ; pieds
cambrés. Elle ouvre à quatre tiroirs en façade. Le plateau est centré d’un miroir intérieur.
(Mauvais état du placage).
Époque Louis XV.
Haut. : 73,5 cm - Larg. : 95 cm - Prof. : 54,5 cm 1 000 / 1 500 €

247. COIFFEUSE à caissons en marqueterie de bois de rose et bois de violette, pieds cambrés.
Époque Louis XV.
Haut. : 74 cm - Larg. : 83,5 cm - Prof. : 45 cm 600 / 800 €

248. PAIRE de CHENETS en bronze poli, à quatre pieds, surmontés d’un vase à pans coupés.
Style Régence.
Haut. : 30 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 53 cm 80 / 120 €
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249. PAIRE de FLAMBEAUX aux amours en bronze anciennement argenté et doré, le socle en marbre rouge
griotte. Montés en lampe.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 29 cm - Diam. : 10 cm 300 / 400 €

250. PAIRE de FLAMBEAUX en bronze ciselé, de section triangulaire, à décor rocaille.
Style Louis XV, fin du XIXe siècle.
Haut. : 24,5 cm - Diam. : 13,5 cm 200 / 250 €

251. PAIRE de BRODERIES ENCADRÉES, pensées polychromes avec les mots “A moi” et “J.A.”.
Début du XIXe siècle.
Haut. : 20 cm - Larg. : 20 cm
Cadres moulurés dorés de l’époque. 50 / 100 €

252. PETIT COFFRET à BIJOUX en bois noirci et quartefeuilles de laiton.
Époque Napoléon III.
Haut. : 12 cm - Larg. : 29,5 cm - Prof. : 15 cm 40 / 60 €

253. PAIRE de GUÉRIDONS TRIANGULAIRES en chêne à trois pieds de biche cambrés.
Style Louis XV.
Haut. : 73 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 54 cm 400 / 600 €

254. PAIRE de VASES BALUSTRES en opaline blanche à décor de roses au naturel. Montés en lampe.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 32 cm - Diam. : 17 cm 200 / 300 €

255. PAIRE de FAUTEUILS MÉDAILLON en noyer mouluré, relaqués gris et or, à décor de fleurettes.
Travail provençal d’époque Louis XVI.
Garnis de toile de Jouy à motifs rouges.
Haut. : 94,5 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 51 cm 1 000 / 1 500 €

256. FAUTEUIL CABRIOLET canné à dossier violoné en hêtre mouluré, sculpté de fleurette, relaqué gris et bleu.
Estampille de Jean-Baptiste DELAUNAY, Maître en 1764.
Époque Louis XV.
Haut. : 94 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 47 cm 500 / 700 €

257. PETIT TAPIS de PRIÈRE à décor de mihrab et large bordure vert pistache et rouge.
(Usures).
XIXe siècle.
Long. : 156 cm - Larg. : 106 cm 300 / 500 €
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258. FAUTEUIL CABRIOLET en hêtre laqué gris, anciennement canné, mouluré et sculpté de fleurettes.
Époque Louis XV.
Haut. : 91 cm - Larg. : 54 cm - Prof. : 48 cm 400 / 600 €

259. TABLE BUREAU mouvementée en acajou mouluré, pieds cambrés. 
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 74 cm - Larg. : 99 cm - Prof. : 59 cm 150 / 250 €

260. TABOURET RECTANGULAIRE en hêtre perlé, peint gris, les pieds cannelés.
Style Louis XVI. 
Haut. : 39 cm - Larg. : 43 cm - Prof. : 38 cm 150 / 250 €

CHAMBRE BLEUE À ALCÔVE

261. ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
Un homme jeune vu de trois-quarts
Dessin ovale à la mine de plomb, signé BARDA (?) en bas à droite.
Haut. : 23,5 cm - Larg. : 18 cm
Cadre doré perlé. 150 / 200 €

262. ÉCOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Vierge à l’Enfant tenant une rose
Huile sur toile.
(Importantes restaurations).
Haut. : 73 cm - Larg. : 60 cm
Cadre baguette dorée, perlée, d’époque Louis XVI. 600 / 800 €

263. Alfred JEANMOUGIN (né à Lure) XIXe-XXe siècle
Lavoir et cour de ferme
Huile sur toile (déchirure), signée en bas à gauche et datée 1906.
Haut. : 50,5 cm - Larg. : 62 cm
Cadre doré. 500 / 700 €

264. ÉCOLE FRANÇAISE de la première moitié du XIXe siècle
Jeune femme assise en robe noire portant un camée
Huile sur toile.
Haut. : 73 cm - Larg. : 59,5 cm
Cadre à coins arrondis en bois et composition dorée. 400 / 600 €

265. Antoine-Joseph CHOLLET, d’après Henri SCHEFFER
Le duc d’Orléans, fils du roi Louis-Philippe
Gravure en noir, avant la lettre.
Haut. : 69 cm - Larg. : 50,5 cm 80 / 120 €

266. PENDULE en marbre blanc et bronzes dorés ; le mouvement surmonté d’un vase est soutenu par deux
obélisques réunis par une terrasse bordée par une chaîne.
(Mouvement rapporté).
Époque Louis XVI.
Haut. : 41 cm - Larg. : 37 cm - Prof. : 13,5 cm 800 / 1 200 €

267. PAIRE d’APPLIQUES à deux lumières en bronze doré ; le corps surmonté d’un vase est orné de
guirlandes.
Époque Louis XVI.
Haut. : 31 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 17 cm 400 / 600 €

268. PAIRE de VASES à RAFRAÎCHIR de forme ovoïde en porcelaine de PARIS (?) à décor de barbeaux, filets
en dorure et petites anses recourbées.
(Une égrenure).
Début du XIXe siècle.
Haut. : 25 cm - Diam. : 17,5 cm 300 / 400 €
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276

269. ÉCOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe siècle
Projet d’éventail aux fleurs polychromes
Aquarelle signée en bas à droite MARIE (insolée).
Haut. : 33 cm - Larg. : 64 cm
Cadre rocaille en composition dorée. 300 / 500 €

270. QUATRE PETITES CHAISES en érable, à dossier sinueux et barrette sculptée, les pieds en sabre.
Époque Biedermeier.
Haut. : 85 cm - Larg. : 39 cm - Prof. : 40 cm 250 / 350 €

271. PAIRE de FAUTEUILS en bois clair à pieds sabre, les accotoirs sinueux rattachés en haut du dossier,
panneau central marqueté.
Travail étranger, ITALIE (?) Vers 1830.
Haut. : 82 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 48 cm 400 / 600 €

272. COIFFEUSE à caissons, marquetée en feuilles dans des encadrements sinueux ; pieds cambrés, ceinture
chantournée (quelques accidents et restaurations au placage).
Époque Louis XV.
Haut. : 69 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 48 cm 500 / 700 €

273. PAIRE de CHENETS en bronze poli, à quatre pieds, surmontés d’un vase à pans coupés. 
Style Régence. 
Haut. : 30 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 53 cm 80 / 120 €

274. PETITE TABLE à ÉCRIRE à pieds fuselés, en acajou et moulures de laiton ; tiroir en ceinture, dessus de cuir.
Style Louis XVI. 
Haut. : 74 cm - Larg. : 82 cm - Prof. : 45 cm 400 / 600 €

SALLE DE BAINS ATTENANTE
275. ÉCOLE du NORD du début du XIXe siècle

Voiture attelée franchissant le portail d’une propriété
Dessin à la plume. 
Haut. : 14,5 cm - Larg. : 20 cm
Cadre de l’époque en bois doré. 80 / 120 €

276. Alejo VIDAL-QUADRAS (Barcelone 1919 - Paris 1994)
Le bassin de Latone à Versailles
La Place Vendôme
Deux lithographies signées en bas à droite. Épreuves d’Artiste.
Haut. : 55 cm - Larg. : 70 cm
Cadres de chêne naturel. 100 / 200 €
Reproduites dans l’ouvrage sur l’artiste, publié en 1998, chez FRAGMENTS Édition, page 318.
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CHAMBRE FLEURIE À ALCÔVE
277. BOUILLARD, d’après Jean-François LAGRENÉE

L’éducation de l’Amour
La punition de l’Amour
Paire de gravures en noir.
Haut. : 41 cm - Larg. : 32 cm
Cadres en composition dorée de style Louis XVI. 150 / 250 €

278. BEAUVARLET, d’après Joseph VIEN
La marchande d’Amour
Gravure en noir (sans marge).
Haut. : 41 cm - Larg. : 48 cm
Cadre en composition dorée de style Louis XVI. 200 / 300 €

279. MARTINI d’après Hubert ROBERT
Vue du pont Sphinx
Gravure en noir.
(Mouillures).
Haut. : 60 cm - Larg. : 83 cm
Cadre doré, perlé. 50 / 100 €

280. Tomas LOPES, d’après José GOMEZ de NAVIA
Vues de l’Escurial
Deux gravures en noir.
Haut. : 43 cm et 39 cm - Larg. : 56 cm et 53 cm 250 / 350 €

281. GUÉRIDON TRIANGULAIRE en chêne à trois pieds de biche cambrés.
Style Louis XV.
Haut. : 73 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 54 cm 200 / 300 €

282. LIT à DEUX CHEVETS ÉGAUX en hêtre relaqué gris, les colonnes détachées surmontées d’une boule.
Époque Directoire.
Haut. : 113 cm - Larg. : 96 cm - Larg. : 189 cm 400 / 500 €

283. PAIRE d’APPLIQUES à deux bras de lumière en bronze ciselé et doré ; décor de vase-à-feu, guirlandes et
feuillages.
Style Louis XVI.
Haut. : 35 cm - Larg. : 26,5 cm - Prof. : 13 cm 500 / 600 €

284. PAIRE de CHENETS en bronze poli en forme de toupet, sur une base de section carrée.
XVIIIe siècle.
Haut. : 29 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 50 cm 250 / 350 €

285. PAIRE de FLAMBEAUX BAS en bronze à décor de rocailles.
Style Louis XV.
Haut. : 15,5 cm - Diam. : 11,5 cm 50 / 80 €

286. PAIRE de LAMPES bouteille en porcelaine céladon à monture de style chinois en bronze.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 32 cm - Diam. : 15 cm 300 / 400 €

287. TAPIS KIRMAN à médaillon et écoinçons sur fond beige, large bordure fleurie.
Début du XXe siècle.
Long. : 335 cm - Larg. : 198 cm 600 / 800 €

CORRIDOR DE GAUCHE
288. TAPIS GALERIE d’ORIENT à décor de fleurs stylisées rose, beige et bleues sur fond noir, triple bordure.

Long. : 340 cm - Larg. : 102 cm 300 / 400 €

289. PAIRE de VASES d’APPLIQUE en porcelaine blanche de PARIS et biscuit, figurant des petits Bacchus
entourés de pampres ; riche décor en dorure et bouquet de fleurs polychrome central.
Milieu du XIXe siècle.
Haut. : 44 cm - Larg. : 33 cm - Prof. : 18 cm 400 / 500 €
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SALON DE TÉLÉVISION
290. TABLE à JEU PORTEFEUILLE galbée en bois noirci et filets de laiton, pieds cambrés, riche

ornementation de bronzes.
(Manque des filets).
Époque Napoléon III.
Haut. : 74 cm - Larg. : 87 cm - Prof. : 45 cm 400 / 600 €

291. SUITE de QUATRE GRANDS FAUTEUILS à dossier cintré garni en hêtre naturel, piétement en os de
mouton à entretoise, accotoirs reculés.
(Piqûres de vers et quelques accidents).
Époque Régence.
Haut. : 106 cm - Larg. : 167 cm - Prof. : 56 cm
Garniture de velours frappé bleu-vert. 5 000 / 7 000 €

292. PETIT MIROIR rectangulaire à profil renversé en bois noirci et décor de laiton repoussé.
(Glace rapportée).
Travail flamand du XVIIe siècle.
Haut. : 62 cm - Larg. : 52 cm 400 / 500 €

293. GRANDE ARMOIRE en noyer à deux portes divisées en trois panneaux sculptés de croix de Malte, de
feuillages et d’une rosace centrale. 
SUD-OUEST DE LA FRANCE, XVIIe siècle.
Haut. : 260 cm - Larg. : 180 cm - Prof. : 74 cm 2 000 / 3 000 €
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294. GRAND LIT en palissandre sculpté, la tête chantournée décorée de volutes, courbes, contre-courbes,
feuilles d’acanthe et coquilles, pieds cambrés à boules et griffes, montants antérieurs recourbés en crosses.
Travail portugais du XVIIIe siècle.
Haut. : 176 cm - Larg. : 156 cm - Larg. : 235 cm 5 000 / 7 000 €

295. COMMODE galbée en acajou mouluré, les pieds et la ceinture sculptés de feuillages ; elle ouvre à trois
tiroirs.
Dans le style des meubles de port Louis XV.
Haut. : 83 cm - Larg. : 110 cm - Prof. : 58 cm 800 / 1 200 €

296. PAIRE de CHAISES à haut dossier cintré en noyer, le piétement en os de mouton, entretoise en X.
Style Louis XIV.
Haut. : 111 cm - Larg. : 53 cm - Prof. : 49 cm 200 / 400 €

297. PAIRE de CHENETS au buste de reine en bronze et fer, surmontés d’une toupie moulurée.
(Manque).
Époque Louis XIII.
Haut. : 45 cm - Larg. : 34 cm - Prof. : 58 cm 400 / 600 €

298. ARMOIRE à DEUX PORTES en noyer sculpté de branchages fleuris et entrelacs, les vantaux incrustés de
motifs géométriques en bois de couleurs, les montants cannelés à chapiteau.
OUEST DE LA FRANCE, XVIIIe siècle.
Haut. : 255 cm - Larg. : 160 cm - Prof. : 65 cm 1 000 / 1 500 €

CHAMBRE AUX TAPISSERIES
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299. DEUX CHEVETS à caisson en chêne, les pieds cambrés.
Travail normand du XVIIIe siècle.
Haut. : 72 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 35 cm 400 / 600 €

300. TAPIS d’ORIENT à décor d’entrelacs sur fond rouge, multiple bordure fleurie.
(Usures).
Début du XXe siècle.
Long. : 213 cm - Larg. : 140 cm 300 / 400 €

301. TAPIS de LA PERSE à médaillon et entrelacs floraux, pourpre, bleu et beige.
Début du XXe siècle.
Long. : 218 cm - Larg. : 137 cm 300 / 400 €

302. COMMODE rectangulaire à pans coupés, en noyer et placage de noyer, elle ouvre à trois tiroirs et repose
sur pieds gaines.
(Fentes).
Travail régional, vers 1800.
Haut. : 94,5 cm - Larg. : 116 cm - Prof. : 61 cm 600 / 800 €

303. TABOURET RECTANGULAIRE en noyer, tourné de balustres, garni de tapisseries au point.
En partie d’époque Louis XIV.
Haut. : 44 cm - Larg. : 53 cm - Prof. : 47 cm 200 / 300 €

304. FAUTEUIL à DOSSIER PLAT en hêtre naturel, sculpté de coquilles et feuillages, pieds consoles,
entretoise en X, accotoirs reculés.
Epoque Régence.
Haut. : 92 cm - Larg. : 64 cm - Prof. : 49,5 cm 800 / 1 200 €
Les tapisseries de cette chambre seront présentées dans une vente ultérieure.
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